Boletín de Normativa Estatal

Octubre 2024





El *Boletín de Normativa Estatal* es una publicación elaborada por el Servicio de Documentación Jurídica del CEPC que, con periodicidad mensual, recopila y ofrece un compendio de jurisprudencia y disposiciones de ámbito estatal publicadas en el BOE durante el mes precedente.

En concreto, se recogen todos los acuerdos internacionales y normas con rango de ley publicados, más una amplia selección de otros tipos de disposiciones, actos de inserción obligatoria y sentencias (Tribunal Constitucional y Tribunal Supremo) que, por su interés legislativo o informativo, pudieran incumbir a los investigadores y usuarios del CEPC. Excepcionalmente, también se recogen informes, documentos o comunicaciones oficiales, cuya difusión sea considerada de interés general.

A partir de enero de 2019, el Boletín Oficial del Estado ha comenzado a utilizar un enlace permanente, ELI, a cada una de las disposiciones y que será el que se recoja, cuando exista, en el Boletín de Normativa Estatal como enlace a la disposición.

Este boletín se complementa con el *Boletín de Normativa de las Comunidades Autónomas,* también disponible en la web del CEPC.



ÍNDICE

| I. DISPOSICIONES ESTATALES | 4 |
|--|------------|
| I.1 ACUERDO INTERNACIONAL | 4 |
| I.2 LEY ORGÁNICA | 7 |
| I.3 LEY | 8 |
| I.4 REAL DECRETO-LEY | 9 |
| I.5 REAL DECRETO LEGISLATIVO | 10 |
| I.6 REAL DECRETO | 11 |
| 1.7 ORDEN | 19 |
| I.8 RESOLUCIÓN | 22 |
| I.9 ACUERDO | 25 |
| I.10 OTROS | 26 |
| II. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL | 27 |
| II.1 RECURSO DE INCONSTITUCIONALIDAD | 27 |
| II.2 CUESTIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD | 28 |
| II.3 CONFLICTO DE COMPETENCIA | 2 9 |
| II.4 IMPUGNACIÓN DE DISPOSICIÓN AUTONÓMICA | 30 |
| III. CUESTIÓN PREJUDICIAL | 31 |
| IV. TRIBUNAL SUPREMO | 32 |
| IV.1 SENTENCIA | 32 |
| IV.2 AUTO | 34 |
| IV.3 CONFLICTO DE JURISDICCIÓN | 35 |
| V. TRIBUNAL DE CONFLICTOS DE JURISDICCIÓN | 36 |
| VI. ADMINISTRACIÓN FLECTORAL ELECCIONES | 37 |

I. DISPOSICIONES ESTATALES

I.1 ACUERDO INTERNACIONAL

Ayuda al desarrollo.

CORRECCIÓN DE ERRORES del Tratado de Amistad, Buena Vecindad y Cooperación entre el Reino de España y la República Islámica de Mauritania, hecho en Madrid el 24 de julio de 2008, publicado en el Boletín Oficial del Estado núm. 236, de fecha 30 de septiembre de 2024.

BOE nº 263 de 31 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Fondo Africano de Desarrollo.

ENMIENDA del Acuerdo sobre la creación del Fondo Africano de Desarrollo, adoptada por el Consejo de Gobernadores el 28 de mayo de 2002 mediante Resolución F/BG/2002/04.

BOE nº 263 de 31 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Fondo Africano de Desarrollo.

ENMIENDA del Acuerdo sobre la creación del Fondo Africano de Desarrollo, adoptada por el Consejo de Gobernadores el 16 de noviembre de 1992 mediante Resolución F/BG/92/10. BOE nº 263 de 31 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Fondo Africano de Desarrollo.

ENMIENDA del Acuerdo sobre la creación del Fondo Africano de Desarrollo, adoptada por el Consejo de Gobernadores el 14 de mayo de 2008 mediante Resolución F/BG/2008/07.

BOE nº 263 de 31 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Representación diplomática. Trabajo.

APLICACIÓN provisional del Acuerdo entre el Reino de España y el Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte sobre el libre ejercicio de actividades remuneradas por familiares dependientes de miembros de Misiones Diplomáticas y Oficinas Consulares, hecho en Londres el 16 de septiembre de 2024.

BOE nº 262 de 30 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Banco Europeo de Inversiones. Ayuda al desarrollo.

ACUERDO administrativo entre España y el Banco Europeo de Inversiones relativo a la contribución al Fondo Fiduciario ACP Compartimento de los Estados miembros, hecho en Madrid y Luxemburgo el 18 de julio, 9 y 13 de agosto de 2024.

BOE nº 258 de 25 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Cooperación educativa.

ACUERDO internacional administrativo entre el Ministerio de Educación, Formación Profesional y Deportes del Reino de España y la Escuela Secundaria de Chengdú afiliada a la Universidad de Estudios Internacionales de Pekín para la creación de una sección bilingüe de español, hecho en Pekín y Chengdú el 30 de agosto de 2024.

BOE nº 251 de 17 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Acuerdo internacional.

RESOLUCIÓN de 8 de octubre de 2024, de la Secretaría General Técnica, sobre aplicación del artículo 24.2 de la Ley 25/2014, de 27 de noviembre, de Tratados y otros Acuerdos Internacionales.

BOE nº 249 de 15 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Fiscalidad.

CONVENIO multilateral para aplicar las medidas relacionadas con los tratados fiscales para prevenir la erosión de las bases imponibles y el traslado de beneficios, hecho en París el 24 de noviembre de 2016. Notificación de España el 2 de octubre de 2024 al Secretario General de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) como depositario del Convenio, de conformidad con las disposiciones de su artículo 35.7.

BOE nº 248 de 14 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Transporte ferroviario.

MODIFICACIÓN del artículo 5 de los Estatutos de la Sociedad Europea para la financiación de material ferroviario (EUROFIMA), adoptada el 12 de marzo de 2024. Texto consolidado de los Estatutos de EUROFIMA.

BOE nº 246 de 11 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Permiso de conducción.

ACUERDO entre el Reino de España y la República de Honduras sobre el reconocimiento recíproco y el canje de los permisos de conducción nacionales, hecho «ad referendum» en Madrid el 13 de mayo de 2024.

BOE nº 244 de 9 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda al desarrollo.

CORRECCIÓN DE ERRORES del Tratado de Amistad, Buena Vecindad y Cooperación entre el Reino de España y la República Islámica de Mauritania, hecho en Madrid el 24 de julio de 2008.

BOE nº 242 de 7 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Permiso de conducción.

APLICACIÓN provisional del Canje de Notas por el que se enmienda el Canje de Notas constitutivo de Acuerdo entre el Reino de España y la República del Ecuador sobre el reconocimiento recíproco y el canje de los permisos de conducción nacionales, hecho en Madrid el 28 de agosto y 10 de septiembre de 2024.

BOE nº 237 de 1 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Funcionario. Consejo de Europa.

ACUERDO Internacional Administrativo sobre las condiciones de adscripción en comisión de servicio de un funcionario español al Consejo de Europa, hecho en Estrasburgo el 13 y 17 de septiembre de 2024.

BOE nº 237 de 1 de octubre de 2024

I.2 LEY ORGÁNICA

Cooperación judicial (UE).

LEY ORGÁNICA 4/2024, de 18 de octubre, por la que se modifica la Ley Orgánica 7/2014, de 12 de noviembre, sobre intercambio de información de antecedentes penales y consideración de resoluciones judiciales penales en la Unión Europea, para su adecuación a la normativa de la Unión Europea sobre el Sistema Europeo de Información de Antecedentes Penales (ECRIS). BOE nº 253 de 19 de octubre de 2024

I.3 LEY

Enfermedad. Neurología. Ayuda sanitaria.

LEY 3/2024, de 30 de octubre, para mejorar la calidad de vida de personas con Esclerosis Lateral Amiotrófica y otras enfermedades o procesos de alta complejidad y curso irreversible. BOE n^{o} 263 de 31 de octubre de 2024

I.4 REAL DECRETO-LEY

Radiotelevisión Española.

REAL DECRETO-LEY 5/2024, de 22 de octubre, por el que se modifica la Ley 17/2006, de 5 de junio, de la radio y la televisión de titularidad estatal, para adoptar medidas urgentes relativas al régimen jurídico aplicable a la Corporación RTVE.

BOE nº 256 de 23 de octubre de 2024

I.5 REAL DECRETO LEGISLATIVO

No se ha publicado ninguna referencia para el boletín de este mes.

I.6 REAL DECRETO

Luto Nacional. Desastre natural.

REAL DECRETO 1117/2024, de 30 de octubre, por el que se declara luto oficial con motivo de las inundaciones acaecidas los días 29 y 30 de octubre de 2024.

BOE nº 263 de 31 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Racismo. Ayuda pública. UNESCO.

REAL DECRETO 1103/2024, de 29 de octubre, por el que se regula la concesión directa de una subvención a FIRA CCIB, SL, para la coordinación y organización del Foro Global contra el Racismo y las Discriminaciones de la UNESCO 2024.

BOE nº 262 de 30 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Administración regional.

REAL DECRETO 1102/2024, de 29 de octubre, por el que se regula la concesión directa de subvenciones para realizar actuaciones de interés general en las ciudades de Ceuta y Melilla. BOE nº 262 de 30 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Administración regional.

REAL DECRETO 997/2024, de 1 de octubre, por el que se modifica el Real Decreto 173/2008, de 8 de febrero, por el que se delimita la zona de promoción económica de la ciudad de Melilla. BOE nº 262 de 30 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Administración regional.

REAL DECRETO 996/2024, de 1 de octubre, por el que se modifica el Real Decreto 171/2008, de 8 de febrero, por el que se delimita la zona de promoción económica de la Comunidad de Castilla y León.

BOE nº 262 de 30 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Administración regional.

REAL DECRETO 995/2024, de 1 de octubre, por el que se modifica el Real Decreto 170/2008, de 8 de febrero, por el que se delimita la zona de promoción económica de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

BOE nº 262 de 30 de octubre de 2024

Ayuda pública. Administración regional.

REAL DECRETO 994/2024, de 1 de octubre, por el que se modifica el Real Decreto 169/2008, de 8 de febrero, por el que se delimita la zona de promoción económica de Canarias.

BOE nº 262 de 30 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Administración regional.

REAL DECRETO 993/2024, de 1 de octubre, por el que se modifica el Real Decreto 165/2008, de 8 de febrero, por el que se delimita la zona de promoción económica de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

BOE nº 262 de 30 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Administración regional.

REAL DECRETO 992/2024, de 1 de octubre, por el que se modifica el Real Decreto 162/2008, de 8 de febrero, por el que se delimita la zona de promoción económica de Andalucía.

BOE nº 262 de 30 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Protección de datos.

REAL DECRETO 1101/2024, de 29 de octubre, por el que se aprueba el Estatuto de la Autoridad Independiente de Protección del Informante, A.A.I.

BOE nº 262 de 30 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ministerio Fiscal, Personal.

REAL DECRETO 1100/2024, de 29 de octubre, por el que se amplía y modifica la plantilla orgánica del Ministerio Fiscal para adecuarla a las necesidades existentes.

BOE nº 262 de 30 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Industria del tabaco. Gestión de residuos.

REAL DECRETO 1093/2024, de 22 de octubre, por el que se regula la gestión de los residuos de los productos del tabaco con filtros y de los filtros comercializados para utilizarse con productos del tabaco que contengan plástico y que sean de un solo uso.

BOE nº 256 de 23 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Queso. Cualificación profesional.

REAL DECRETO 1092/2024, de 22 de octubre, por el que se establece el Curso de especialización de Formación Profesional de Grado Superior en Tecnología y gestión quesera y se fijan los aspectos básicos del currículo.

BOE nº 256 de 23 de octubre de 2024

Floricultura. Cualificación profesional.

REAL DECRETO 1091/2024, de 22 de octubre, por el que se establece el Curso de especialización de Formación Profesional de Grado Medio en Floristería y arte floral y se fijan los aspectos básicos del currículo.

BOE nº 256 de 23 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Inspección técnica de vehículos. Cualificación profesional.

REAL DECRETO 1090/2024, de 22 de octubre, por el que se establece el Curso de especialización de Formación Profesional de Grado Superior en Inspección técnica y peritación de siniestros en vehículos y se fijan los aspectos básicos del currículo, y se modifica el Real Decreto 569/2023, de 4 de julio, por el que se establecen tres certificados de profesionalidad de la familia profesional Fabricación Mecánica, que se incluyen en el Repertorio Nacional de certificados de profesionalidad.

BOE nº 256 de 23 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Ministerio de Educación Formación Profesional y Deportes.

REAL DECRETO 1089/2024, de 22 de octubre, por el que se regula la concesión directa de diversas subvenciones en el ámbito del Ministerio de Educación, Formación Profesional y Deportes.

BOE nº 256 de 23 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Transposición de la legislación comunitaria. Transporte por carretera.

REAL DECRETO 1088/2024, de 22 de octubre, por el que se regula la concesión directa de una subvención en el ejercicio 2024 a la Comunidad Foral de Navarra para la adecuación de túneles a la Directiva 2004/54/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 29 de abril de 2004, sobre requisitos mínimos de seguridad para túneles de la red transeuropea de carreteras.

BOE nº 256 de 23 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Cuerpo Nacional de Policía.

REAL DECRETO 1087/2024, de 22 de octubre, por el que se modifica el Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo de la Dirección General de la Policía, aprobado por el Real Decreto 997/1989, de 28 de julio.

BOE nº 256 de 23 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Fondo de pensiones. Plan de pensiones.

REAL DECRETO 1086/2024, de 22 de octubre, por el que se modifica el Reglamento de planes y fondos de pensiones, aprobado por el Real Decreto 304/2004, de 20 de febrero, para el impulso de los planes de pensiones de empleo.

BOE nº 256 de 23 de octubre de 2024

Gestión del agua.

REAL DECRETO 1085/2024, de 22 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento de reutilización del agua y se modifican diversos reales decretos que regulan la gestión del agua. BOE nº 256 de 23 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Transposición de la legislación comunitaria. Navegación fluvial. Cualificación profesional.

REAL DECRETO 1084/2024, de 22 de octubre, por el que se regula el reconocimiento de las cualificaciones profesionales en la navegación interior en aguas no marítimas y se transponen al derecho español diversas directivas en materia de reconocimiento de dichas cualificaciones profesionales.

BOE nº 256 de 23 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Organización administrativa. Abogacía General del Estado.

CORRECCIÓN DE ERRORES del Real Decreto 1057/2024, de 15 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento de la Abogacía General del Estado.

BOE nº 255 de 22 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Política Agrícola Común.

CORRECCIÓN DE ERRORES del Real Decreto 1028/2024, de 8 de octubre, por el que se modifican diversos reales decretos en materia de política agrícola común, para su adaptación a la modificación del Plan Estratégico de la Política Agrícola Común.

BOE nº 252 de 18 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Desarrollo tecnológico. Ayuda pública.

CORRECCIÓN DE ERRORES del Real Decreto 959/2024, de 24 de septiembre, por el que se regula la concesión directa de una subvención a la Confederación Empresarial Española de la Economía Social (CEPES), dentro del Plan Integral de Impulso a la Economía Social para la Generación de un Tejido Económico, Inclusivo y Sostenible, en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia.

BOE nº 251 de 17 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ç

Fondo (UE). Base de datos.

REAL DECRETO 1062/2024, de 15 de octubre, por el que se regula la concesión directa de una subvención a la Federación Española de Municipios y Provincias para el desarrollo y gestión del proyecto Espacio de Datos para las Infraestructuras Urbanas Inteligentes, en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia financiado por la Unión Europea-Next Generation EU.

BOE nº 250 de 16 de octubre de 2024

Voluntariado.

REAL DECRETO 1061/2024, de 15 de octubre, por el que se regula la Comisión Interministerial de Voluntariado.

BOE nº 250 de 16 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Urbanismo.

REAL DECRETO 1060/2024, de 15 de octubre, por el que se regula la concesión directa de una subvención a la ciudad de Melilla para la financiación de los gastos de funcionamiento y mantenimiento de la Oficina Técnica de Proyectos de la ciudad de Melilla.

BOE nº 250 de 16 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Política Agrícola Común.

REAL DECRETO 1059/2024, de 15 de octubre, por el que se modifican diversos reales decretos que regulan los fondos y programas operativos de las organizaciones de productores del sector de las frutas y hortalizas y su intervención sectorial, la Intervención Sectorial Vitivinícola y la Intervención Sectorial Apícola en el marco del Plan Estratégico de la Política Agrícola Común.

BOE nº 250 de 16 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Organización administrativa. Abogacía General del Estado.

REAL DECRETO 1057/2024, de 15 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento de la Abogacía General del Estado.

BOE nº 250 de 16 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo. Cooperación cultural.

REAL DECRETO 1056/2024, de 15 de octubre, por el que se regula la concesión directa de subvenciones en materia de cooperación internacional por la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo.

BOE nº 250 de 16 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Formación profesional. Cualificación profesional.

REAL DECRETO 919/2024, de 17 de septiembre, por el que se establece una cualificación profesional de la familia profesional Servicios Socioculturales y a la Comunidad, que se incluye en el Catálogo Nacional de Cualificaciones Profesionales, y se actualizan determinadas cualificaciones profesionales de las familias profesionales Hostelería y Turismo; y Transporte y Mantenimiento de Vehículos.

BOE nº 249 de 15 de octubre de 2024

Formación profesional. Seguridad en el trabajo.

REAL DECRETO 958/2024, de 24 de septiembre, por el que se establece el título de Formación Profesional de Grado Superior de Técnico Superior en Prevención de riesgos profesionales y se fijan los aspectos básicos del currículo.

BOE nº 247 de 12 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Cualificación profesional.

REAL DECRETO 918/2024, de 17 de septiembre, por el que se establecen dos cualificaciones profesionales de la familia profesional Imagen y Sonido, que se incluyen en el Catálogo Nacional de Cualificaciones Profesionales, y se actualizan determinadas cualificaciones profesionales de la familia profesional Textil, Confección y Piel, recogidas en el Catálogo Nacional de Cualificaciones Profesionales.

BOE nº 246 de 11 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Cualificación profesional.

REAL DECRETO 917/2024, de 17 de septiembre, por el que se actualizan determinadas cualificaciones profesionales de las familias profesionales Hostelería y Turismo; Imagen Personal; Informática y Comunicaciones; Seguridad y Medio Ambiente; Servicios Socioculturales y a la Comunidad; y Textil, Confección y Piel, recogidas en el Catálogo Nacional de Cualificaciones Profesionales.

BOE nº 245 de 10 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Cultura.

REAL DECRETO 1030/2024, de 8 de octubre, por el que se regula la concesión directa de subvenciones a diversas entidades para la Capitalidad Cultural de Barcelona.

BOE nº 244 de 9 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Vivienda. Urbanismo.

REAL DECRETO 1029/2024, de 8 de octubre, por el que se regula la concesión directa de subvenciones en materia de vivienda y agenda urbana por el Ministerio de Vivienda y Agenda Urbana durante el ejercicio presupuestario 2024.

BOE nº 244 de 9 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Política Agrícola Común.

REAL DECRETO 1028/2024, de 8 de octubre, por el que se modifican diversos reales decretos en materia de política agrícola común, para su adaptación a la modificación del Plan Estratégico de la Política Agrícola Común.

BOE nº 244 de 9 de octubre de 2024

Comercialización. Alimentación humana.

REAL DECRETO 1027/2024, de 8 de octubre, por el que se regulan las condiciones de aplicación de la normativa de la Unión Europea de comercialización de huevos.

Enlace a la disposición

Igualdad de género.

REAL DECRETO 1026/2024, de 8 de octubre, por el que se desarrolla el conjunto planificado de las medidas para la igualdad y no discriminación de las personas LGTBI en las empresas.

BOE nº 244 de 9 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Cualificación profesional.

REAL DECRETO 916/2024, de 17 de septiembre, por el que se actualizan determinadas cualificaciones profesionales de las familias profesionales Edificación y Obra Civil; Electricidad y Electrónica; Energía y Agua; Fabricación Mecánica; Hostelería y Turismo; Industrias Extractivas; e Instalación y Mantenimiento, recogidas en el Catálogo Nacional de Cualificaciones Profesionales.

BOE nº 244 de 9 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Transporte público.

REAL DECRETO 1020/2024, de 8 de octubre, por el que se regula la concesión directa de subvenciones a los ayuntamientos de Zaragoza, Burgos, Mollet del Vallès, Arrasate-Mondragón, Oiartzun, Hernani, Zarautz, Algeciras y Puente Genil, y a la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona para la sostenibilidad del transporte público colectivo urbano.

BOE nº 244 de 9 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Ministerio del Interior.

REAL DECRETO 1019/2024, de 8 de octubre, por el que se regula la concesión directa de subvenciones en determinados ámbitos de actuación del Ministerio del Interior.

BOE nº 244 de 9 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Cualificación profesional.

REAL DECRETO 915/2024, de 17 de septiembre, por el que se actualizan determinadas cualificaciones profesionales de las familias profesionales Actividades Físicas y Deportivas; Agraria; y Comercio y Marketing, recogidas en el Catálogo Nacional de Cualificaciones Profesionales.

BOE nº 243 de 8 de octubre de 2024

Política exterior. Representación diplomática.

REAL DECRETO 966/2024, de 24 de septiembre, por el que se crea la Agregaduría de Economía y Comercio en la Misión Diplomática Permanente de España en la República de Costa Rica, con sede en San José, y se suprime la de la República de Honduras, con sede en Tegucigalpa.

BOE nº 242 de 7 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Formación profesional. Cualificación profesional.

REAL DECRETO 914/2024, de 17 de septiembre, por el que se establecen dos cualificaciones profesionales de las familias profesionales Actividades Físicas y Deportivas; y Fabricación Mecánica, que se incluyen en el Catálogo Nacional de Cualificaciones Profesionales, y se actualizan determinadas cualificaciones profesionales de diversas familias profesionales.

BOE nº 240 de 4 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Industria.

REAL DECRETO 999/2024, de 1 de octubre, por el que se regula la concesión directa de subvenciones en materia de industria por el Ministerio de Industria y Turismo durante el ejercicio presupuestario 2024.

BOE nº 238 de 2 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Ayuda pública. Gestión de residuos.

REAL DECRETO 998/2024, de 1 de octubre, por el que se regula la concesión directa de subvenciones para la financiación de inversiones realizadas en los municipios de la comarca del Campo de Gibraltar.

BOE nº 238 de 2 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Consulado.

REAL DECRETO 991/2024, de 1 de octubre, sobre inscripción de las personas de nacionalidad española en los Registros de Matrícula de las Oficinas Consulares en el extranjero.

BOE nº 238 de 2 de octubre de 2024

I.7 ORDEN

Política energética.

ORDEN TED/1193/2024, de 30 de octubre, por la que se establecen orientaciones de política energética a la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia en relación con la propuesta de modificación de la Circular 2/2019, de 12 de noviembre, por la que se establece la metodología de cálculo de la tasa de retribución financiera de las actividades de transporte y distribución de energía eléctrica, y regasificación, transporte y distribución de gas natural.

BOE nº 263 de 31 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Política de medio ambiente.

ORDEN TED/1192/2024, de 24 de octubre, por la que se crean Oficinas Técnicas de los Comisionados del Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico.

BOE nº 263 de 31 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Recurso hidráulico. Protección de las aguas.

ORDEN TED/1191/2024, de 24 de octubre, por la que se regulan los sistemas electrónicos de control de los volúmenes de agua utilizados por los aprovechamientos de agua, los retornos y los vertidos al dominio público hidráulico.

BOE nº 263 de 31 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Contratación Pública.

ORDEN HAC/1187/2024, de 24 de octubre, por la que se modifica la composición de los órganos colegiados integrados en la Junta Consultiva de Contratación Pública del Estado.

BOE nº 261 de 29 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Recaudación de impuestos. Facturación electrónica.

ORDEN HAC/1177/2024, de 17 de octubre, por la que se desarrollan las especificaciones técnicas, funcionales y de contenido referidas en el Reglamento que establece los requisitos que deben adoptar los sistemas y programas informáticos o electrónicos que soporten los procesos de facturación de empresarios y profesionales, y la estandarización de formatos de los registros de facturación, aprobado por el Real Decreto 1007/2023, de 5 de diciembre; y en el Reglamento por el que se regulan las obligaciones de facturación, aprobado por Real Decreto 1619/2012, de 30 de noviembre.

BOE nº 260 de 28 de octubre de 2024

Transporte aéreo.

ORDEN TRM/1175/2024, de 21 de octubre, por la que se modifican las condiciones operativas y las tarifas de referencia de las obligaciones de servicio público establecidas en el Acuerdo del Consejo de Ministros de 2 de junio de 2006, por el que se declaran obligaciones de servicio público en rutas aéreas entre las Islas Canarias.

BOE nº 259 de 26 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Juzgados de Paz. Crédito. Presupuesto del Estado.

ORDEN PJC/1174/2024, de 21 de octubre, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 8 de octubre de 2024, por el que se fija el módulo para la distribución del crédito que figura en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2023, prorrogados para 2024, destinado a subvencionar los gastos de funcionamiento de los Juzgados de Paz.

BOE nº 259 de 26 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Recaudación de Impuestos. Administración electrónica.

ORDEN HAC/1167/2024, de 17 de octubre, por la que se modifican la Orden EHA/3434/2007, de 23 de noviembre, por la que se aprueban los modelos 322 de autoliquidación mensual, modelo individual, y 353 de autoliquidación mensual, modelo agregado, y el modelo 039 de Comunicación de datos, correspondientes al Régimen especial del grupo de entidades en el Impuesto sobre el Valor Añadido, y la Orden EHA/3111/2009, de 5 de noviembre, por la que se aprueba el modelo 390 de declaración-resumen anual del Impuesto sobre el Valor Añadido.

BOE nº 258 de 25 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Protección internacional. Derecho de asilo.

ORDEN ISM/1137/2024, de 15 de octubre, por la que se modifica la Orden ISM/680/2022, de 19 de julio, por la que se desarrolla la gestión del sistema de acogida de protección internacional mediante acción concertada.

BOE nº 254 de 21 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Vivienda.

ORDEN VAU/1123/2024, de 11 de octubre, por la que se crea y regula la Mesa Única de Contratación del Ministerio de Vivienda y Agenda Urbana.

BOE nº 250 de 16 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Seguridad Social. Minería del carbón.

ORDEN ISM/1089/2024, de 9 de octubre, por la que se fijan para el ejercicio 2024 las bases normalizadas de cotización a la Seguridad Social, por contingencias comunes, en el Régimen Especial de la Seguridad Social para la Minería del Carbón.

BOE nº 245 de 10 de octubre de 2024

Administración electrónica. Fiscalidad.

CORRECCIÓN DE ERRORES de la Orden HAC/1031/2024, de 25 de septiembre, por la que se aprueba el modelo 283, «Declaración informativa anual de ayudas recibidas en el marco del Régimen Fiscal especial de las Illes Balears» y se determinan las condiciones y procedimiento para su presentación.

BOE nº 244 de 9 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Servicio Nacional de Sanidad.

ORDEN SND/1074/2024, de 2 de octubre, por la que se procede a la actualización en 2024 del sistema de precios de referencia de medicamentos en el Sistema Nacional de Salud.

BOE nº 243 de 8 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Organización administrativa. Fondo de Resiliencia Autonómica

ORDEN ECM/1066/2024, de 3 de octubre, por la que se crea el órgano colegiado que ejercerá de Consejo de Inversión de los instrumentos financieros del Fondo de Resiliencia Autonómica. BOE nº 242 de 7 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Educación de adultos.

ORDEN EFD/1065/2024, de 1 de octubre, por la que se modifica la Orden EFP/822/2023, de 19 de julio, por la que se establece el currículo y se regula la ordenación de la enseñanza básica para las personas adultas, y se establecen las características de la prueba para la obtención del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria para mayores de dieciocho años, en el ámbito de gestión del Ministerio de Educación y Formación Profesional.

BOE nº 242 de 7 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Organización de la Administración. Ministerio de Defensa.

ORDEN DEF/1048/2024, de 26 de septiembre, por la que se regula el Servicio de Sociología del Ministerio de Defensa.

BOE nº 238 de 2 de octubre de 2024

I.8 RESOLUCIÓN

Cambio climático. Transición energética.

RESOLUCIÓN de 15 de octubre de 2024, de la Secretaría General de Coordinación Territorial, por la que se publica el Acuerdo de 20 de septiembre de 2024, de la Comisión Bilateral de Cooperación Administración General del Estado-Comunidad Autónoma de Canarias, en relación con el Decreto-ley de la Comunidad Autónoma de Canarias 5/2024, de 24 de junio, por el que se modifica la Ley 6/2022, de 27 de diciembre, de cambio climático y transición energética de Canarias.

BOE nº 263 de 31 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Transporte ferroviario.

RESOLUCIÓN de 2 de octubre de 2024, de la Presidencia de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias, por la que se publica el Reglamento de determinación de los cánones ferroviarios de Administrador de Infraestructuras Ferroviarias.

BOE nº 260 de 28 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Transporte ferroviario.

RESOLUCIÓN de 2 de octubre de 2024, de la Presidencia de la Entidad Pública Empresarial ADIF-Alta Velocidad, por la que se publica el Reglamento de determinación de los cánones ferroviarios de ADIF-Alta Velocidad.

BOE nº 260 de 28 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Administración electrónica. Firma electrónica.

RESOLUCIÓN de 23 de octubre de 2024, de la Subsecretaría, por la que se establecen las actuaciones administrativas automatizadas y el sistema de código seguro de verificación en el ámbito de competencias de los Tribunales Económico-Administrativos.

BOE nº 260 de 28 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Presupuesto regional.

RESOLUCIÓN de 19 de septiembre de 2024, de la Secretaría General de Coordinación Territorial, por la que se publica el Acuerdo de 13 de septiembre de 2024, de la Comisión Bilateral de Cooperación Administración General del Estado-Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, en relación con la Ley 4/2023, de 28 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia para el ejercicio 2024.

BOE nº 255 de 22 de octubre de 2024

Día festivo.

RESOLUCIÓN de 15 de octubre de 2024, de la Dirección General de Trabajo, por la que se publica la relación de fiestas laborales para el año 2025.

BOE nº 252 de 18 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Producto petrolífero. Precio de la energía.

RESOLUCIÓN de 4 de octubre de 2024, de la Dirección General de Política Energética y Minas, por la que se publican los nuevos precios de venta, antes de impuestos, de los gases licuados del petróleo por canalización.

BOE nº 248 de 14 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Administración fiscal. Organización administrativa.

RESOLUCIÓN de 11 de septiembre de 2024, de la Secretaría General de Coordinación Territorial, por la que se publica el Acuerdo de 3 de septiembre de 2024, de la Comisión Bilateral de Cooperación Administración General del Estado-Comunidad Autónoma de Galicia, en relación con la Ley de Galicia 10/2023, de 28 de diciembre, de medidas fiscales y administrativas.

BOE nº 246 de 11 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

CEPC.

Resolución de 24 de septiembre de 2024, del Centro de Estudios Políticos y Constitucionales, por la que se publica el Convenio normalizado con la Fundación Alternativas, para la colaboración en la edición y difusión del Informe sobre la Democracia en España de 2023.

BOE nº 245 de 10 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

CEPC.

RESOLUCIÓN de 2 de octubre de 2024, del Centro de Estudios Políticos y Constitucionales, por la que se publica el Convenio normalizado con la Universidad Autónoma de Madrid, para la elaboración y difusión del «Informe sobre la Justicia Administrativa 2024».

BOE nº 245 de 10 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Administración fiscal. Organización administrativa.

RESOLUCIÓN de 19 de septiembre de 2024, de la Secretaría General de Coordinación Territorial, por la que se publica el Acuerdo de 18 de septiembre de 2024, de la Comisión Bilateral de Cooperación Administración General del Estado-Comunidad Autónoma de Cantabria, en relación con la Ley de la Comunidad Autónoma de Cantabria 3/2023, de 27 de diciembre, de medidas fiscales y administrativas.

BOE nº 244 de 9 de octubre de 2024

Presupuesto regional.

RESOLUCIÓN de 11 de septiembre de 2024, de la Secretaría General de Coordinación Territorial, por la que se publica el Acuerdo de 3 de septiembre de 2024, de la Comisión Bilateral de Cooperación Administración General del Estado-Comunidad Autónoma de Cantabria, en relación con la Ley 2/2023, de 26 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Cantabria para el año 2024.

BOE nº 244 de 9 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Protección del paisaje.

RESOLUCIÓN de 11 de septiembre de 2024, de la Secretaría General de Coordinación Territorial, por la que se publica el Acuerdo de 3 de septiembre de 2024, de la Comisión Bilateral de Cooperación Administración General del Estado-Comunidad Autónoma de La Rioja, en relación con la Ley 1/2024, de 24 de enero, medidas temporales y urgentes para la protección del paisaje de La Rioja.

BOE nº 244 de 9 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Simplificación administrativa. Reactivación económica.

RESOLUCIÓN de 11 de septiembre de 2024, de la Secretaría General de Coordinación Territorial, por la que se publica el Acuerdo de 28 de agosto de 2024, de la Subcomisión de Seguimiento Normativo, Prevención y Solución de Controversias de la Comisión Bilateral de Cooperación Administración General del Estado-Comunidad Autónoma de Andalucía, en relación con el Decreto-ley 3/2024, de 6 de febrero, por el que se adoptan medidas de simplificación y racionalización administrativa para la mejora de las relaciones de los ciudadanos con la Administración de la Junta de Andalucía y el impulso de la actividad económica en Andalucía.

BOE nº 242 de 7 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Administración regional. Deuda pública.

RESOLUCIÓN de 2 de octubre de 2024, de la Secretaría General del Tesoro y Financiación Internacional, por la que se actualiza el Anexo 1 incluido en la Resolución de 4 de julio de 2017, de la Secretaría General del Tesoro y Política Financiera, por la que se define el principio de prudencia financiera aplicable a las operaciones de endeudamiento y derivados de las comunidades autónomas y entidades locales.

BOE nº 240 de 4 de octubre de 2024

I.9 ACUERDO

No se ha seleccionado ninguna referencia para el boletín de este mes.

I.10 OTROS

Senado. Reglamento interno.

REFORMA del Reglamento del Senado por la que se modifica el artículo 56 y se introducen los artículos 56 ter y 189 bis nuevos, que regulan la inclusión por el Senado de asuntos en el orden del día de las Conferencias de Presidentes.

BOE nº 260 de 28 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia. Energía eléctrica.

CIRCULAR 1/2024, de 27 de septiembre, de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia, por la que se establece la metodología y condiciones del acceso y de la conexión a las redes de transporte y distribución de las instalaciones de demanda de energía eléctrica. BOE nº 246 de 11 de octubre de 2024

II. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

II.1 RECURSO DE INCONSTITUCIONALIDAD

Fondo (UE). Administración regional.

RECURSO DE INCONSTITUCIONALIDAD n.º 7245-2024, contra los apartados 1 y 2 del artículo 12 de la Ley de la Comunidad Autónoma de La Rioja 13/2023, de 28 de diciembre, de medidas fiscales y administrativas para el año 2024.

BOE nº 261 de 29 de octubre de 2024

II.2 CUESTIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD

Recaudación de impuestos. Administración regional.

CUESTIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD n.º 900-2023, en relación con el artículo 175.2 de la Ley Foral 2/1995, de 10 de marzo, de Haciendas Locales de Navarra, en la redacción vigente en abril de 2015, por posible vulneración del artículo 31.1 de la Constitución Española.

BOE nº 261 de 29 de octubre de 2024

II.3 CONFLICTO DE COMPETENCIA

No se ha publicado ninguna referencia para el boletín de este mes.

II.4 IMPUGNACIÓN DE DISPOSICIÓN AUTONÓMICA

Migración. Asistencia social.

IMPUGNACIÓN DE DISPOSICIONES AUTONÓMICAS (título V LOTC) número 7118-2024, respecto de los apartados segundo, tercero y sexto del Acuerdo del Gobierno de Canarias de 2 de septiembre de 2024, en relación con los menores extranjeros no acompañados, y la Resolución de la Dirección General de Protección a la Infancia y las Familias de 10 de septiembre de 2024, por la que se establece el Protocolo territorial de recepción de menores extranjeros migrantes no acompañados en la Comunidad Autónoma de Canarias.

BOE nº 248 de 14 de octubre de 2024

III. CUESTIÓN PREJUDICIAL

No se ha publicado ninguna referencia para el boletín de este mes.

IV. TRIBUNAL SUPREMO

IV.1 SENTENCIA

Política de empleo. Personal de la Administración de Justicia.

SENTENCIA de 9 de octubre de 2024, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que declara estimar el recurso contencioso-administrativo número 766/2023 contra el Real Decreto 625/2023, de 11 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 2023.

BOE nº 261 de 29 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Contratación pública. Política social.

SENTENCIA de 3 de octubre de 2024, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que declara estimar el recurso contencioso-administrativo número 755/2023 contra el Real Decreto 667/2023, de 18 de julio, por el que se crea la Comisión Interministerial para el desarrollo y mejora de la inclusión de las cláusulas sociales en la contratación pública.

BOE nº 261 de 29 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Personas con discapacidad. Ayuda pública.

SENTENCIA de 25 de junio de 2024, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que declara estimar parcialmente el recurso contencioso-administrativo número 878/2023 contra el Real Decreto 574/2023, de 4 de julio, por el que se regula el procedimiento de concesión de ayudas a las personas afectadas por la talidomida en España durante el período 1950-1985.

BOE nº 261 de 29 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Personas con discapacidad. Ayuda pública.

SENTENCIA de 24 de junio de 2024, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que declara estimar parcialmente el recurso contencioso-administrativo número 891/2023 contra el Real Decreto 574/2023, de 4 de julio, por el que se regula el procedimiento de concesión de ayudas a las personas afectadas por la talidomida en España durante el período 1950-1985.

BOE nº 261 de 29 de octubre de 2024

Combustible. Energía eléctrica.

SENTENCIA de 22 de julio de 2024, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que declara estimar parcialmente el recurso contencioso-administrativo 254/2023 contra la Orden TED/1315/2022, de 23 de diciembre, por la que en ejecución de la sentencia del Tribunal Supremo de 16 de noviembre de 2021, recaída en el recurso contencioso-administrativo 301/2020, se regulan las subastas para el suministro de combustible y determinación del precio de combustible, se autorizan nuevos combustibles, se establecen los valores unitarios de referencia, aplicable a las instalaciones de producción de energía eléctrica ubicadas en los territorios no peninsulares con régimen retributivo adicional, y se revisan otras cuestiones técnicas.

BOE nº 245 de 10 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Distribución de energía. Energía eléctrica.

SENTENCIA de 8 de julio de 2024, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que declara estimar parcialmente el recurso contencioso-administrativo 860/2022 contra la Orden TED 749/2022, de 27 de julio, por la que se aprueba el incentivo o penalización para la reducción de pérdidas en la red de distribución de energía eléctrica para el año 2016, se modifica la retribución base del año 2016 para varias empresas distribuidoras, y se aprueba la retribución de las empresas de distribución de energía eléctrica para los años 2017, 2018 y 2019.

BOE nº 245 de 10 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Integración social.

SENTENCIA de 1 de julio de 2024, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que declara estimar el recurso contencioso-administrativo 844/2022, contra el Real Decreto 378/2022, de 17 de mayo, por el que se regula la concesión directa de subvenciones del Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones, en el ámbito de la inclusión social.

BOE nº 237 de 1 de octubre de 2024

IV.2 AUTO

Política de empleo. Personal de la Administración de Justicia.

AUTO de 9 de octubre de 2024, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que declara suspender cautelarmente la ejecución de la Oferta de Empleo Público para el ejercicio 2024 referida al Cuerpo de Letrados de la Administración de Justicia, aprobada por el Real Decreto 656/2024, de 2 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 2024.

BOE nº 261 de 29 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Personas con discapacidad. Ayuda pública.

AUTO de 9 de julio de 2024, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que declara rectificar el error material sufrido en la Sentencia de 25 de junio de 2024, recaída en el recurso contencioso-administrativo número 878/2023.

BOE nº 261 de 29 de octubre de 2024

Enlace a la disposición

Energía.

AUTO de 11 de septiembre de 2024, de la Sala Tercera del Tribunal Supremo, que aclara la Sentencia de 22 de julio de 2024, recaída en el recurso contencioso-administrativo número 254/2023, en el sentido de rectificar los errores materiales sustituyendo la fecha de 1 de enero de 2022 por 1 de enero de 2020 en fundamentos de derecho y fallo.

BOE nº 245 de 10 de octubre de 2024

IV.3 CONFLICTO DE JURISDICCIÓN

No se ha publicado ninguna referencia para el boletín de este mes.

V. TRIBUNAL DE CONFLICTOS DE JURISDICCIÓN

No se ha publicado ninguna referencia para el boletín de este mes.

VI. ADMINISTRACIÓN ELECTORAL. ELECCIONES

Cargo electivo local.

RESOLUCIÓN de 24 de octubre de 2024, de la Presidencia de la Junta Electoral Central, por la que se anuncia propuesta de designación de concejales del Ayuntamiento de Sopuerta (Bizkaia), en aplicación de lo previsto en el artículo 182.2 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General, de conformidad con lo dispuesto en el número 2 del apartado segundo de la Instrucción de la Junta Electoral Central de 10 de julio de 2003 sobre sustitución de cargos representativos locales.

BOE nº 261 de 29 de octubre de 2024



